



**ПРОФЕСОР
ВАДИМ КИРИЛОВИЧ СИРЦОВ
(до 70-річчя від дня народження)**

Сирцов Вадим Кирилович народився 11 серпня 1943 року в м. Омськ. В 1960 році вступив до Омського медичного інституту на санітарно-гігієнічний факультет, який закінчив у 1966 році. В грудні 1968 р. зарахований на посаду асистента кафедри нормальної анатомії Запорізького медичного інституту, де під керівництвом професора Яхниць О.Г. працював над кандидатською дисертацією на тему: “Морфофункціональна характеристика слизової оболонки трахеобронхіальної системи паренхіми легень при гіпоксії”, яку успішно захистив в 1972 році у спеціалізованій вченій раді при Дніпропетровському медичному інституті.

Протягом періоду 1972-1983 рр. працював асистентом кафедри анатомії людини, де розкрився його творчий та науковий потенціал. Брав активну участь у створенні та організації роботи гістоавтордіаграфічної та гістохімічної лабораторій кафедри. Один з перших в СРСР почав використовувати морфометрію, як метод морфологічного дослідження, що стало основою сучасної морфології. В цей час запланував докторську дисертацію на тему: “Вікові та реактивні зміни

епітелію, секреторних елементів та лімфоїдних вузликів трахеобронхіальної системи” (науковий консультант – професор Яхниць О.Г.). З 1983 р. переведений на посаду асистента кафедри гістології, цитології та ембріології, де йому було присвоєно вчене звання доцента. У 1989 р. успішно захистив докторську дисертацію при Київському медичному інституті. Цього ж року йому було присвоєно вчене звання професора. На посаді завідувача кафедри гістології, цитології, ембріології повністю розкрився його талант як організатора та педагога навчального процесу. Він удосконалив проведення практичних занять з гістології, з використанням сучасних досягнень науки та техніки. Його лекторська майстерність, широка ерудиція пробуджує після лекцій значну зацікавленість студентів до поглиблення знань з морфології та медицини.

Професор Сирцов В.К. знаний в країні морфолог. Напрямок його наукових досліджень: “Морфогенез органів кровотворення та імунної системи, їх реактивні особливості при дії різних факторів”. У рамках наукового напрямку під керівництвом професора Сирцова В.К. підготовле-

но 9 докторів та кандидатів медичних наук.

Він автор 5 монографій, більше ніж 250 наукових робіт з актуальних питань морфології та проблем вищої школи. Автор 2 авторських свідоцтв і 15 раціоналізаторських пропозицій та медичних рекомендацій для практичної охорони здоров'я: "Морфологічні критерії природної резистентності нижніх дихальних шляхів та легень".

Вадим Кирилович бере активну участь у житті наукового товариства АГЕТ України. З 1969 р. він є членом Товариства анатомів, гістологів, ембріологів та топографоанатомів. Упродовж 2002- 2012 рр. входив до складу Спеціалізованої вченої ради при Кримському державному медичному університеті ім. С.І. Георгієвського. З 2010 р. та по теперішній час є членом Спеціалізованої вченої ради Д.17.600.04 Запорізького державного медичного університету. Обіймав посаду Віце-президента міжнародної академії сімейної медицини, традиційних та нетрадиційних методів лікування, а також є академіком МАІА.

Плідну наукову та викладацьку працю проф. Сирцов В.К. успішно поєднує з активною суспільною та громадською діяльністю. Був членом профкому інституту, брав участь у спортивних змаганнях, започаткував спортивну секцію з бодибілдінгу у ВУЗі. З 1992 до 1994 р. був обраний депутатом Запорізької міської Ради.

Широкий науковий світогляд, висока культура та освіченість, доброзичливість та вимогливість, працездатність і професіоналізм Вадима Кириловича здобули йому повагу учнів, колег та друзів.

Від всього серця щиро вітаємо Вадима Кириловича зі славетним ювілеєм, зичимо міцного здоров'я, подальших творчих успіхів та довгих років плідної роботи.

**Голова
Запорізького осередку наукового
товариства АГЕТ, професор Волошин М.А.,
члени товариства, колеги та друзі**